



## ПРОТОКОЛ

№06/26.10.2017 г.

Днес, 26.10.2017 г., от 18:00 часа се проведе заседание на обществения съвет към СУ „Вела Благоева“.

На събранието присъстваха петима членове на Обществения съвет. Отсъстваха четирима – Милена Кюрчева, Светла Иванова, Венета Стефанова и Елеонора Михова. Налице е кворум и Съветът може да взема решения.

Присъстват директорът Ангел Янчев, заместник-директорите Марияна Христова и Зорница Маринова и педагогическият съветник Лилия Цанкова. Протоколът се води от Янка Ангелова, библиотекар.

Заседанието бе открито от председателя господин Христо Найденов.

Председателят предложи следния дневен ред:

### ДНЕВЕН РЕД:

1. Етичен кодекс на СУ „Вела Благоева“.
2. Училищна програма по гражданско и патриотично образование.
3. Обедно хранене на учениците.
4. Застраховане за злополука на учениците.
5. Отчет за касово изпълнение на бюджета на СУ „Вела Благоева“ към 30.09.2017

година.

Общественият съвет гласува: за – 5 гласа, против – 0 гласа, въздържал се – 0 гласа.

**Общественият съвет реши:** Приема предложения дневен ред.

По т. 1. от дневния ред господин Христо Найденов съобщи, че всички членове на Обществения съвет са запознати с проекта на Етичен кодекс на СУ „Вела Благоева“ и нямат възражения.

Общественият съвет гласува: за – 5 гласа, против – 0 гласа, въздържал се – 0 гласа.

**Общественият съвет реши:** Приема Етичния кодекс на СУ „Вела Благоева“.

По т.2. от дневния ред директорът Ангел Янчев представи училищната програма по гражданско и патриотично образование.

**Ангел Янчев:** Идеята е за патронния празник на училището, 30.04.2018 г., да направим шествие в нашия училищен район – квартал Бузлуджа и квартал Зона Б. Всички ученици трябва да знаят посочените в програмата песни и да се движат свободно и спокойно в блок по паралелки и по класове.

**Христо Найденов:** Господин Янчев, подобна инициатива е толкова положителна, че няма какво да добавим. Дано да се осъществи.

По т.3. от дневния ред господин Ангел Янчев предложи на Обществения съвет училището да започне процедура за избор на търговец, който да доставя храната за обедното хранене на учениците. Съобщи, че не е доволен от предлаганото качество на обяда от общинския стол в ОУ „Св. Патриарх Евтимий“. Че системата им е примитивна и доставят храната на учениците в казани и тави, които след това в училището се разливат по съдове от алпака. Директорът съобщи, че ще покани родители в комисията за разглеждане на офертите, като първо са обърне към членовете на Обществения съвет.

Според госпожа Теодора Филева от Община Велико Търново, е по-добре да се ремонтира старият училищен стол, тъй като помещението, което се използва сега е твърде малко и учениците трябва да обядват на четири смени.

**Христо Найденов** обедини двете предложения в един проект за решение: До един месец да бъде изготвена Количествено-стойностна сметка за ремонт на Стария училищен

стол. С същия срок директорът да организира и проведе процедура за избор на дружество, което да доставя обяд за учениците

Общественият съвет гласува: за – 5 гласа, против – 0 гласа, въздържал се – 0 глас.

**Общественият съвет реши:** До един месец да бъде изготвена Количествено-стойностна сметка за ремонт на Стария училищен стол. С същия срок директорът да организира и проведе процедура за избор на дружество, което да доставя обяд за учениците.

**По т.4.** от дневния ред директорът информира Съвета, че на 25.10.2017 г. са изтекли груповите застраховки „Злополука“, които са направени пред 12 месеца. Ангел Янчев изрази мнение, в интерес на учениците е Общественият съвет да препоръча на родителите децата да бъдат застраховани. Звезделина Христова информира, че за паралелките, в които учат нейните деца, това вече е направено. Сподели, че е най-добре родителските активи да се съберат и да подберат застрахователен продукт, който попада на съответната паралелка.

**Христо Найденов** предложи решение: Общественият съвет при СУ „Вела Благоева“ препоръчва на родителските активи на паралелките да организират застраховането на учениците за злополука. Общественият съвет на училището и директорът на СУ „Вела Благоева“ изцяло разчитат на преценката на родителите за избор на застрахователен продукт и застрахователно дружество.

Общественият съвет гласува: за – 5 гласа, против – 0 гласа, въздържал се – 0 глас.

**Общественият съвет реши:** Общественият съвет при СУ „Вела Благоева“ препоръчва на родителските активи на паралелките да организират застраховането на учениците за злополука. Общественият съвет на училището и директорът на СУ „Вела Благоева“ изцяло разчитат на преценката на родителите за избор на застрахователен продукт и застрахователно дружество.

**По т. 5.** от дневния ред директорът Ангел Янчев запозна Обществения съвет с разпределението на бюджета по дейности.

Поради изчерпване на дневния ред, в 19:15 часа събранието бе закрито.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ,**  
**ХРИСТО НАЙДЕНОВ** 

**Протоколчик,**  
**Янка Ангелова** 